
 
 

 

 

 Ata da Sessão Ordinária do dia 07 de Outubro de dois mil e vinte. 

Aos sete dias do mês de outubro  de dois mil e vinte ocorreu a Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal, sob a presidência do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que após a chamada 

nominal dos vereadores e tendo numero regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Melo para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida foi colocada á votação e aprovada por unanimidade. Logo após o Sr. 

Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos Senhores vereadores que tivessem alguma matéria 

que apresentasse a mesa diretora. Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das 

matérias dado entrada na casa.  Pelo Vereador Francisco Gutierre  Damasceno Costa foi 

apresentado um Projeto de Lei nº 21/2020, que  Dispõe Sobre  a nomeação de uma Rua sem 

denominação oficial de Rua Vicente Gonçalves de Melo e dá outras providências, Pela 

Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros foi apresentado um Requerimento de n° 05/2020, 

que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja feito um quebra-molas 

enfrente a praça da Igreja Santa Edvirges na Comunidade da Cruz de Raio, Pelo Vereador 

Rômulo Gonçalves Gurgel foi apresentado dois Requerimentos,  Requerimento n° 06/2020 

que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja colocado Lixeiras em 

pontos estratégicos na Comunidade do Sitio Muricituba / Jussara dos Gabriel,  e 

Requerimento n° 07/2020  que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que o 

Prédio onde funcionava a Escola no  Sitio Caranguejo que se encontra inativa, seja  utilizada 

para um posto de atendimento de Saúde. Pela Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros foi 

apresentado um Projeto de Lei de n° 22/2020,  que Dispõe sobre a nomeação de uma Rua sem 

denominação oficial de Rua do Engenho e dá outras providências. Pelo Vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel foi apresentado uma Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar   nº 

20/20, que Acrescenta o Art. 320 do CTM no Art. 2° do Projeto de Lei Complementar n° 

20/2020 e dá outras Providências. Nada mais á apresentar o Sr. Presidente colocou as matérias 

da Sessão anterior á votação,  Projeto  do  Poder Executivo de n° 20/2020 que Altera o 

Código Tributário do Município de São Benedito (Lei Complementar n° 1065/2016) e dá 

outras providências e foi aprovado por unanimidade.  Em seguida foi colocado á votação em 

Regime Especial uma  Emenda Aditiva apresentada pelo Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel, que Acrescenta o Art. 320 do CTM no Art. 2° do Projeto de Lei Complementar n° 

20/20 e dá outras Providências, e foi aprovada por unanimidade. Após encerrada as votações 

das matérias o Sr. Presidente abriu a tribuna para os Senhores Vereadores, o primeiro 

Vereador a usar a tribuna foi o Vereador Reges Brito, iniciou suas palavras saudando o Sr. 

Presidente, aos colegas Vereadores (as), disse que mesmo na campanha onde poderiam fazer a 

sessão em outro horário nesse período sabe que todos estão correndo atrás dos seus Redutos 

Eleitorais, trabalhando muito e mesmo assim estão dando continuidade aos andamentos do 

Município  para que nada possa se atrasar em aprovação das Leis, desejou uma campanha 

limpa e tranquila usando a democracia que é um instrumento de responsabilidade para que as 

pessoas realmente saibam escolher seus representantes na campanha. Próxima Oradora a se 



 
 

 

pronunciar de forma remota foi a Vereadora dona Diassis, que iniciou suas palavras  

cumprimentando ao Presidente Rômulo e aos demais Vereadores e a todos os ouvintes, falou 

que desejava que  nessa eleição todos se respeitem e respeite o espaço do próximo, que Deus 

abençoe a todos, Próxima Oradora  a se pronunciar foi a Vereadora Lucielma Rodrigues,  que 

iniciou suas palavras cumprimentando o Sr. Presidente e aos demais colegas Vereadores e a 

todos que acompanham pelas redes sociais se solidarizou com o Vereador Marcos Jorge que 

teve um acidente de moto recentemente e expressou seu lamento por esta situação e disse que 

deseja que ele se recupere o mais rápido possível. Em seguida parabenizou a todos os 

moradores da Lagoa II, que lutaram reivindicando o Calçamento daquela localidade  e junto a 

essa Gestão conseguiram adquirir esse Calçamento, pois essa reivindicação  era  uma luta de 

anos. Continuou suas palavras desejando uma boa Campanha a todos os colegas Vereadores e 

finalizou suas palavras pedindo a proteção de Deus e desejando uma boa noite a todos. 

Próximo orador Vereador Alexandre Coelho, iniciou suas palavras cumprimentando o Sr. 

Presidente dessa casa  Dr. Rômulo Gurgel e aos colegas Vereadores, Agradeceu por mais uma 

vez esta presente a Sessão e Cumprindo seu dever de Vereador e desejou boa sorte a todos os 

colegas que estão enfrentando mais essa campanha, falou ainda que deseja que seja uma 

Campanha Limpa e transparente sem agredir ninguém finalizou suas palavras com boa noite a 

todos. Logo após o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos os Vereadores e disse que 

fica satisfeito por saber que mesmo em plena Campanha os Vereadores estão comparecendo 

as Sessões para cumprir seus deveres com a população e também  aprovando as Leis 

necessárias para o bem do povo, desejou Boa Sorte a todos que estão concorrendo a um cargo 

nessa Campanha de Vereador. Em seguida convocou á todos os Vereadores(as) para a 

próxima Sessão no dia 21 de outubro de 2020. E invocando á proteção de Deus e da Pátria 

declarou encerrada a presente Sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 07 de Outubro de dois mil e vinte. 

 


